



ПРИХОПЕРЬЕ

prihoper@gmail.com 16+

Родной земли историю храня...

№ 6 (12040)

ВТОРНИК, 15 ЯНВАРЯ 2019 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

• Одним абзацем

• **Вести региона**

Подведены итоги

В 2018 году в Волгоградскую областную Думу поступило 1099 письменных и электронных обращений граждан, коллективов предприятий и общественных объединений. Наиболее часто в почтовой переписке и Интернет-приемной регионального парламента поднимались темы обеспечения законности и охраны правопорядка, жилищно-коммунального хозяйства и социальной защиты населения.

В абсолютных цифрах и процентном соотношении в 2017 году лидировали вопросы здравоохранения – им было посвящено каждое третье обращение. По итогам 2018 года этот показатель значительно снизился – до 11%. На первое место, прибавив 6%, вышла тематика ЖКХ и строительства – она затрагивалась в четверти обращений, направленных в Волгоградскую областную Думу. В каждом пятом – ставились вопросы соблюдения законности и правопорядка, 16% обращений относились к социальной сфере. Кроме того, граждан интересовали различные аспекты государственного устройства и местного самоуправления, деятельности дорожно-транспортного комплекса, промышленности и предпринимательства, аграрной политики и экологии, образования и культуры.

Добавим, наряду с просьбами, в областную Думу поступают и письма, в которых избиратели благодарят депутатов за поддержку и помощь в разрешении актуальных проблем.

На благоустройство населенных пунктов

В 2019 году по результатам регионального конкурса 110 поселений получат из областного бюджета по три миллиона рублей на реализацию проектов благоустройства. Соответствующее постановление подписано губернатором Волгоградской области.

Как отметил заместитель председателя комитета регионального парламента по ЖКХ, жилищной политике и строительству Сергей Федюшкин, конкурс проектов содействует повышению уровня благоустройства муниципальных территорий, а также социальной активности граждан. Заявки подадут администрации поселений, а также городских округов Волгоградской области, в состав которых входят сельские населенные пункты. При выборе территории для благоустройства учитывается ее общественная, градостроительная, историко-культурная и природно-климатическая значимость. Победителей определяет областная конкурсная комиссия. Подобные конкурсы уже проводились в 2015-2018 годах.

Напомним, благоустройство и комплексное развитие территорий является приоритетом долгосрочной стратегии Волгоградской области. За пять лет в регионе реализовано 500 проектов в 240 муниципальных образованиях, в том числе практически во всех городах и в 200 сельских поселениях региона. На эти цели из всех уровней бюджетов выделено порядка 2,4 миллиарда рублей.

volgoduma.ru

• **Твои люди, село**

Учит русскому языку и народному искусству

Она всегда была и остается верна выбранной профессии и любимому делу

Жительница х.Поклоновского Татьяна Васильевна Дугина очень гордится своими учениками: и теми, которых в школе учила русскому языку, и теми, с кем занималась фольклорным творчеством. Профессии учителя и работе художественным руководителем она остается верна и сегодня. Ей хватает сил, терпения и желания заниматься всем этим уже более сорока лет.

С нашим прихоперским краем жизнь ее связала в далеком 1972 году, когда она, новоиспеченный педагог, девчонка из Котовского района 19-ти лет от роду, попала по распределению в Алексеевский район, став учителем русского языка в Исакиевской основной школе. Через шесть лет был перевод в Поклоновскую школу, которой на сегодняшний день отдано уже более тридцати пяти лет. Здесь Т.В.Дугина упорным трудом заработала уважение коллег и учеников, получила звание учителя высшей квалификационной категории, несколько лет возглавляла районную квалификационную комиссию по русскому языку. В ее наградной копилке, помимо наград районного и област-



Т.В.Дугина.

ного уровня, имеются знаки федерального отличия: Почетная грамота Министерства образования РСФСР и нагрудный знак «Почетный работник общего образования».

По своему характеру Татьяна Васильевна очень скромный и ответ-

ственный человек. Именно поэтому в работе она всегда сама стремилась к совершенству и такой же полной отдаче требовала от своих учеников. Касалось это школьного учебного процесса или любого другого дела. Например, художественной самодельности.

Продолжение на 2 стр.

• **Подробности**

За нами завтрашний день

МБУ «Молодежный центр» Алексеевского муниципального района подвело итоги работы 2018 года



Благодарственное письмо комитета природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Волгоградской области получает Е.В.Чумакова.

Молодежь - это не только будущее, она - «живое настоящее», и важно понять, насколько уже сегодня молодое поколение определяет содержание и характер завтрашнего дня, насколько несет в себе «дух нового времени».

Молодежный центр — одна из форм работы с молодежью, позволяющая решить эту проблему, так как дает возможность разделить досуг с другими,

удовлетворить потребность в общении и развить свои таланты. В интересах центра — увлечь как можно больше молодых людей творческой деятельностью и реализацией своего потенциала.

Работа Молодежного центра ведется по разнообразным программам и направлениям: это и пропаганда здорового образа жизни, и патриотическое и гражданское воспитание, и поддержка молодежи, оказавшейся в трудной жизненной ситуации. Здесь каждый желающий может найти то, что ему интересно, в чем можно себя проявить.

Сотрудники центра могут с гордостью говорить об успехах во всех направлениях своей деятельности. Это обусловлено тем, что мы объединены в одну большую молодежную команду и плодотворно работаем, реализуя проекты и различные программы. В 2018 году организация получила множество грамот и Благодарственных писем:

- Благодарственное письмо за активное участие в реализации межрегионального добровольческого проекта «Сессия здоровья» на территории Волгоградской области.

-Благодарственное письмо за активное участие в реализации регионального проекта «Молодые, поклонитесь старикам!» на территории Волгоградской области.

- III место в конкурсе по органи-

зации и проведению мероприятий по формированию у молодежи традиционных семейных ценностей на территории Волгоградской области.

-Диплом в номинации «Самое активное муниципальное учреждение по работе с детьми и молодежью» в проведении комплекса мероприятий «Гонка ГТО» на территории Волгоградской области.

- Благодарственное письмо за активное участие в организации и проведении мероприятий в области сохранения окружающей природной среды и экологии на территории Волгоградской области.

- Благодарственное письмо от Главного Управления МВД России по Волгоградской области за активное участие в региональном этапе Всероссийского конкурса социальной рекламы антинаркотической направленности и пропаганды здорового образа жизни «Спасем жизнь вместе».

Но самая главная победа Молодежного центра в 2018 году – сплоченный коллектив, объединенный одной единой целью – работа во благо интересам молодого поколения и всего населения нашего района в целом.

Е.В.ЧУМАКОВА,
заместитель директора МБУ «Молодежный центр».
Фото автора.

Новые жители региона

370 детей, а именно 188 мальчиков и 182 девочки появились на свет в Волгоградской области с 1 по 8 января, в том числе три двойни — такие данные приводит региональный комитет здравоохранения. Напомним, в области с 1 января 2019 года начали действовать дополнительные меры поддержки для семей с детьми, инициированные губернатором Андреем Ивановичем Бочаровым. В два раза увеличилась региональная единовременная выплата по рождению первого ребенка для молодых мам: с 1 января 2019 года она составляет 50 тысяч рублей. Расширились возрастные рамки для получательниц — теперь материальная помощь полагается женщинам, родившим первенца в возрасте до 24 лет включительно. Кроме того, с 1 января 2019 года в регионе введено дополнительное единовременное пособие при рождении второго ребенка. 50 тысяч рублей получают семьи, где уже есть малыш в возрасте до трех лет и среднедушевой доход в которых не превышает полуторную величину прожиточного минимума.

Длинные выходные в марте

Прошли новогодние праздники, а с ними и каникулы. После самых длинных выходных, следующие ждут россиян уже в марте. Международный женский день подарит жителям Волгоградской области, в том числе и Алексеевцам, три выходных. В пресс-службе Роструда напомнили, что 8, 9 и 10 марта будут нерабочими. Отметим, День защитника Отечества в 2019 году выпадает на субботу. Этот выходной день перенесут на 10 мая. В мае же, вместе со всеми россиянами, жители Алексеевского района отдохнут с 1-го по 5-е и с 9-го по 12-е, а в ноябре – со 2-го по 4-е число.

Совершеннолетие Википедии

Каждый из нас хоть раз заходил в Википедию, когда искал интересующую информацию. Всемирно известная и универсальная энциклопедия 15 января отмечает свой день рождения. Именно в этот день 18 лет назад Ларри Сэнгер и Джимми Уэйлс открыли сайт «Википедия». Прародителем Википедии принято считать Нупедию – проект энциклопедии на английском языке, реализующий принципы свободы информации. Статьи Нупедии писали ученые и люди из академической среды, а основателями были те, кто создал «Википедию». С тех пор принимать участие в редактировании энциклопедии может любой пользователь интернета. Свое название Википедия получила от используемой для ее реализации технологии «вики», что в переводе с гавайского языка означает «быстро». В мае 2001 года было запущено 11 языковых разделов Википедии, среди них: русский, немецкий, французский и другие. Сейчас разделов насчитывается более 260. Википедия входит в десятку самых посещаемых интернет-ресурсов мира.

Анастасия ЮШКИНА.

Народный календарь

15 января - Сильвестров день. Морозы в это время никого не удивляли. Люди говорили: «В этот день не только на земле студено-морозно, но и под землей. Выгоняет Мороз лихих сестер с хворами из-под земли».

ЭТОТ ДЕНЬ В ИСТОРИИ

1831 г. - уральский заводчик Павел Демидов учредил премию «для содействия к преуспеванию наук».
2001 г. - день рождения Википедии.

НОВОСТИ НА НАШЕМ САЙТЕ
(www.prihoper34.ru):

- В Алексеевском районе состоялся фестиваль педагогических идей (фото и видеосюжет с мероприятия).
- В Волгоградской области продолжают бесплатные семинары по новой системе обращения с ТКО.
- В регионе начал работать единый консультационный центр Роспотребнадзора.

Знаете ли вы, что...

• Среднее человеческое тело содержит достаточно серы, чтобы убить всех блох на средней собаке; углерода — чтобы изготовить 900 карандашей; жира — чтобы сделать 7 кусков мыла; и достаточно воды, чтобы заполнить бочку в 50 литров.

СОЛНЦЕ

Восход **09:05**
Заход **17:35**
ФАЗА ЛУНЫ
Растущая, в полночь будет освещено 66 %.



ПОГОДА
СРЕДА, 16 января: температура -4... +2, давление 747 мм, ветер 3, 2-4 м/сек.
ЧЕТВЕРГ, 17 января: темп. -5... -2, давление 749 мм, ветер Ю-З, 4-5 м/сек.
www.rp5.ru



Крупноформатный
Керамический поризованный камень



ТЕРМОБЛОК 25

ТЕРМОБЛОК 44

ТЕРМОБЛОК 38

ТЕРМОБЛОК 20



Керамический кирпич
Рядовой и лицевой



ТОРГОВО-ПРОМЫШЛЕННАЯ ГРУППА «БИС»: Как сэкономить на материалах, но сохранить качество и надежность дома?

Проверенная керамика

Каждую работающую в строительной сфере компанию волнует вопрос, как сократить временные и финансовые затраты на строительные материалы, но при этом сохранить качество и надежность домов. Промышленная группа «БИС» предложила бескомпромиссное решение – сделала ставку на «теплую керамику» и не прогадала. Этот материал популярен во всем мире, он экологичен, прочен и обладает отличными теплотехническими характеристиками. Торгово-промышленная группа «БИС» сама производит керамические блоки.

Торгово-промышленная группа «БИС» работает уже четверть века и состоит из двух десятков подразделений.

Производство строительных материалов на базе завода «Биотех» берет свое начало с 1992г., сегодня это современное предприятие, на двух промышленных площадках по производству стеновой керамики: в Красноармейском районе Волгограда и в Светлоярском районе области.

На волгоградской площадке ежегодно производят 5 млн. керамических блоков различных форматов. Керамический поризованный камень – это уникальный строительный материал, который сочетает традиционные свойства керамики: устойчивость к неблагоприятному воздействию окружающей среды и высокую энергетическую эффективность за счет наличия множества воздушных камер и поризации материала. Производство стеновой керамики здесь выполняется на мощных современных технологических линиях «HANDLE» и «LINGL» (Германия). Процессы полностью автоматизированы и оснащены роботами «КУКА».

Производство в Светлом Яру – это завод по выпуску керамического строительного и облицовочного кирпича различных форматов и оттенков. Мощность производства – более 20

млн. кирпичей в год. Предприятие оснащено современным технологическим оборудованием для жесткой экструзии от лидеров отрасли «Steele» США, «Instalat» (Нидерланды). Автоматизация процессов, собственная сырьевая база и высокий уровень специалистов в области производства керамики, позволяет получать уникальный керамический кирпич, параметры которого значительно превышают требования ГОСТ 530-2012. Важно, что «теплая керамика» в 3-4 раза эффективнее в сопротивлении теплопередачи, а значит в домах из керамического кирпича всегда хорошая комфортная температура.

Продукция пользуется большим спросом при строительстве частных и многоэтажных домов. Основные преимущества материалов: большой ассортимент камней с шириной кладки 200-440 мм для различных климатических зон, энергоэффективность, экологичность и долговечность. Гарантированный срок службы продукции не менее 100 лет. **Важно отметить, что использование дополнительного утеплителя при строительстве домов не потребуется, к тому же, он не долговечен.**

2018 год стал для ТПГ «БИС» по-настоящему насыщенным. Если говорить о достижениях

«БИОТЕХ» – единственный в России завод по производству утолщенного и одинарного облицовочного кирпича методом жесткой экструзии.

на производстве экологически-чистых материалов, то была освоена технология выпуска керамического камня (400x200x219 мм) с усиленными стенками для вентилируемых фасадов, на 30 % выросли поставки «теплой керамики» в регионе и увеличилась география дилерской сети по России (более 50 городов).

В 2019-м компания начнет выпуск новых видов камня и кирпича: одинарного и полуторного с новой фактурой и разных оттенков, экономичный формат кирпича размером 250x60x88 мм. Также «Биотех» начнет производство теплого керамического камня с улучшенными свойствами.

Комфортное жилье

Более чем за четверть века работы торгово-промышленная группа «БИС» реализовала большое количество масштабных проектов, которые были отмечены как на региональном, так и на федеральном уровне. К примеру, микрорайон Санаторный назван Минстроем России «Лучшим проектом комплексного освоения территорий». «Стройсервис» не только сохраняет заданный темп строительства, а также имеет большие планы на 2019 год, в число которых входит строительство новых теплых домов из высококачественных строительных материалов!



АК «ТПГ «БИС»

ООО «Торговый Дом «БИС»

400074, г. Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, д. 19 А

+7 (8442) 49-81-27

бис-стройматериалы.рф

На правах рекламы.

